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Příloha č. 2 

PŘEHLED DALŠÍCH NÁMĚTŮ A KOMENTÁŘŮ OBČANŮ KOPŘIVNICE 
v rámci ankety k participativnímu rozpočtu města 2021 

 

Pro větší přehlednost byly náměty a komentáře rozděleny do tří oblastí: 
- komentáře k navrhovaným projektům 
- nápady na další nové aktivity  
- obecné poznámky ke zprávě a údržbě majetku, příp. "vzkazy městu" 

Pokud dále u komentáře není uvedena konkrétní odpověď, neznamená to, že byl přehlédnut, nebo 

že mu nebyla věnována stejná pozornost jako ostatním. Reakce najdete uvedeny také pod každým 

jednotlivým blokem. 

Pokud v komentáři zaznělo uznání či pochvala, děkujeme za všechny již zde na úvod, velmi si vážíme 

všech. Kopírováním poděkování však nebudeme rozšiřovat již tak poměrně obsáhlý dokument, což 

jak věříme, ocení všichni, kteří budou dokument pročítat. 

Pokud v komentáři nezaznělo konkrétní místo, nebo byl obecného znění typu „udělejte něco 

s lavičkami“, děkujeme, bereme na vědomí. Příště bude vhodné zvážit konkrétnější znění, avšak 

téma samotné řešeno bude. 

KOMENTÁŘE K NAVRHOVANÝM PROJEKTŮM 
Jednoznačně skatepark. 
Pítka by sloužila jen bezdomovcům. Normální občan by se s toho nenapil. Trampolíny pro dětí? 
Trampolíny jsou praktické a velmi zajímavé, něco nového městu, jako je Kopřivnice, jen prospěje !! 
Trampolíny budou mít určitě dobré využití, dávám hlasy a fandím jim 
Dětské hřiště, v lokalitě je projekt na nerezové skluzavky 
Doufám, že nevadí že hlasuji bydlím na Luhách v pronájmu jsem rodačka Kopřivnice ale trv. bydliště mám v v 
Ostravě. Tady nám bohužel majitelka objektu zatím trv. bydliště nedala tak doufám, že to nebude vadit. 

Kdybych mohla, podpořila bych všechny projekty. Všechny mají smysl. 

Pomozte nám prosím odstranit narkomany z parku P. Nerudy. 
Letos je z mého pohledu více dobrých nápadů. Osobně mě zaujaly trampolíny, skluzavky, pítka a renovace 
parčíku na ulici P.  Nerudy.  Hlasy mám bohužel jen dva... U těch trampolín by stálo za zvážení volby jiné 
lokality (např. park E. Beneše kousek vedle ?). 

I další nápady by se v budoucnu měly realizovat. 
Myslím, že venkovní fitness je úplně zbytečné. Pouze moderní líbivý prvek, který se s oblibou všude umisťuje, 
čemuž nerozumím. Co tak pozoruji na více místech, všechny tyto fitness obvykle zejí prázdnotou. 
Nesouhlasím ani s revitalizací parčíku. Opět by ve městě ubylo čistě přírodní plochy. Nač všude cpát herní 
prvky pro děti? Opravdu to děti potřebují? Dětem stačí trávník, stromy, klacek...Nechme jim přirozený 
prostor pro rozvoj. Daleko lepší např. než šplhací věž se skluzavkou je strom či keř, po kterém se dá vylézt.  
Bohužel spousta dětí ztratila schopnost si přirozeně hrát a hrát si s věcmi okolo sebe. Čí je to asi vina? 
Ostrov trampolín je zajímavý nápad, ale na naprosto nevhodném místě. Trampolíny bych cílil do parků, dál od 
silničního provozu a v přírodním prostředí. Ne před ošklivou budovou městského úřadu. 
Hlasy pro vybavení skateparku dávám proto, protože kluci ukázali svou snahu a pečlivost při opravách 
dosavadních překážek. Odvedli pěknou práci a zaslouží si dovybavit skatepark o překážky, na které z 
původního rozpočtu nezbyly finance.  
Při cestách kolem jde vidět, že je skatepark opravdu využíván. 
Rada bych revitalizaci parčíku. Ráda tam chodím se synem, je tam klid. Žádný nepořádek. Syn se tam ale 
celkem po chvíli nudí, určitě by uvítal nějakou zábavu. 
Jsem pro venkovní fitness, ale spíše realizované někde ve městě, než na vzdáleném stadiónu, proto dávám 
jen jeden hlas. 
Děkujeme za podnět a připojujeme informaci, že ve městě již jedna veřejně přístupná fitness sestava je. 
Konkrétně na hřišti u Základní školy 17. listopadu. 

Nevhodné umístění ostrova trampolín 

Skluzavky 
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Pítka jsou potřebné, hřiště na Luhách není vůbec navštěvované. 
Skatepark byl už minulý rok.  
Jde jen o komunitu lidí z Kopřivnice ( 10-18yo ). Z vlastní zkušenosti vím, že takové projekty jako skate park 
jdou udělat svépomocí. Je třeba do toho trochu praštit. Nic ve zlém, proti této iniciativě, ale tohle k tomuto 
druhu sportu patří. Každý má přiložit ruku k dílu a vymyslet něco a následně i zrealizovat co k takovému 
druhu sportu patří. Se standardama se v takovém odvětví nikdo nikde nedostane, pokud jde o budoucnost ( 
viz. Olympijské hry TOKIO 2021 ). 
Trampolíny ano, ale ne v centru města, kde je velký dopravní provoz a tím i spousta výfukových plynů. Je tady 
spousta dalších nevyužitých zelených ploch. 
Pítka jsou výborný nápad, mohly by být ve městě i na jiných místech, mimo jiné na nově budovaném náměstí. 
Podpořil jsem: 4. Venkovní fitness - jako podmínku ale vidím realizaci při minimálních zásazích do zeleně (NE! 
kácení stromů, NE! zbytečné zmenšování zelených zatravněných ploch, NE! další spousta betonu atd....), to je 
maximální zachování přírodně identického prostředí (workout v zeleni).  // 7. Pítka - umístění v parku 
E.Beneše ano, místo Severu ale další umístění v areálu koupaliště a stadionu EZ - to jsou místa, kde se 
koncentrují nejen místní, ale i turisté a "přespolní" a kde je potřeba doplnit si vodu největší. Na Severu se 
vyskytují převážně místní lidé z okolních domů, to není veřejností vyhledávaná lokalita.... 
Skatepark v Kopřivnici navštěvujeme moc rádi, i když nejsme z Kopřivnice. Věříme, ze se podaří něco málo 
zlepšit. 
Pokud možno pítka rozšířit po celé Kopřivnici. Uvítala bych na cyklostezce u kapličky. Mezi Kopřivnici a 
Příborem. 

Rozšířit skate park mi přijde jako super nápad čím více možností tím lépe. 

Ve výše uvedené oblasti se objevilo několik tipů na jiné umístění pítek, fitness či navrhovaných 

trampolín, než bylo prezentováno v průběhu hlasování v médiích. Pokud bude město realizaci těchto 

návrhů plánovat, bude pracovat i s těmito návrhy. Děkujeme za ně. 

 

NÁPADY NA DALŠÍ NOVÉ AKTIVITY 
Pumptrack 
Velmi vítám a podporuji svým hlasem dva navrhované projekty, které mají velký smysl :) Ráda bych v 
budoucnu také podpořila opravu našeho historického kostela sv. Bartoloměje :) Je nádhernou ikonou našeho 
města, již bohužel v chátrajícím stavu. 
Děkujeme za podnět. Budova kostela sv. Bartoloměje však není majetkem města, ale Římskokatolické církve. 
Z posledních oprav, které v kostele proběhly, místní farnost zmínila výměnu topení, kdy z celkové investice 
700 tisíc korun tvořila 150 tisíc korun dotace z MS kraje a také nové vnitřní osvětlení a ozvučení kostela. 

Odkládací stojany na kola u cyklostezky, když přijede větší skupina cyklistů, nemají kde kola uzamknout. 
Ještě v Kopřivnici chybí psí park 
Hřiště mezi paneláky na ul. Francouzská a Osvoboditelů 
Mezi projekty mi chybí projekt, který by se zabýval vzdělávavací tematikou. Celkově jsou projekty uvedeny 
bez měřitelného stavu zlepšení (možná jsou uvedeny interně, ale nejsou u popisu projektu). 
Revitalizace prostoru před budovou (hruška, Spalgym, fejkovna atd.). Zanedbaný a špatně využití prostor. 
Možnost vytvoření menšího náměstí pro místo setkávání a trávení volného času.  
Obnova prostor Házeňáku. Aktuální stav dočasného parkování je katostrofa. 
Chtělo by to hřiště na ulici Osvoboditelů za baráky 1210, 1211..., tam je nevyužitá obrovská plocha. Byly tu 
kdysi herní prvky - dřevěný hrad atd. Teď je tam nevyužitá obrovská plocha. 

rozšíření diskgolfového hřiště v Kopřivnici 
Oprava povrchu oploceného sportovního hřiště na ulici Pod zahradami. Povrch je popraskaný a hrozí úraz, jak 
tam jezdí děti na kole nebo koloběžce. Pro malé děti tady chybí venkovní houpačky, prolézačky,... 
Souhlasím s opravou povrchu, neboť většina sportovních hřišť v Kopřivnici má stejný problém, prvním 

krokem by bylo odfrézování cca. 5 cm povrchu současného asfaltového povrchu a znovu vylití – znivelování 

povrchu, předpoklad nová betonová plocha, musí se ještě projednat. Tento postup doporučuji i v případě 

níže položených dotazů, přidal bych ještě, na hřiště kde chybí, odpovídající mobiliář (lavička), popřípadě 

doplnil o dětské prvky. Souhlasím, že stav některých hřišť je katastrofální a budu se snažit o nápravu ze strany 

Správy sportovišť jako provozovatele těchto herních prvků. Za Správu sportovišť Kopřivnice, ředitel: Bc. Pavel 
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Vyškovský. 

Mě by se tady líbilo zřízení psího parku. 

Na Větřkovické přehradě více laviček na pláži. 

Dětské hřiště v areálu Stadionu Emila Zátopka Kopřivnice 

Více laviček v parku u Rigrové vily. Myšlena pravděpodobně Ringhofferova vila. 
Uvítala bych úschovu kontejnerů do ohrádek, zvlášť v místní části Lubina naproti pneuservis Kostelník - tam 
to razí. 
Děkujeme za podnět. Odbor životního prostředí se snaží kontejnerová stanoviště osazovat zelení místo 
realizace různých druhů ohrádek. Protože se nám tento způsob osvědčil, navrhneme výsadbu pro dané 
stanoviště a v r. 2022 můžeme zrealizovat. 
Opravit hřiště na francouzské 1193 by byl dobrý nápad děti tam je hodně ale hřiště chátrá 
Viz odpověď ředitele Správy sportovišť Kopřivnice výše. 
Oprava hřiště na francouzské 1193 děti je tam hodně ale hřiště již 40 let pořád stejne a chátrá 
Viz odpověď ředitele Správy sportovišť Kopřivnice výše. 
Obnovit hřiště Pod Morávií. Jsou v ostudném zanedbaném stavu!! 
Viz odpověď ředitele Správy sportovišť Kopřivnice výše. 

Za všechny výše uvedené náměty děkujeme. Protože se jedná vesměs o nové podněty, které 

v případě schválení k realizaci, vyžadují také potřebné vyčlenění finančních prostředků, není možné 

v tuto chvíli definovat, zda-li, kdy a jak konkrétně se bude u jednotlivých návrhů postupovat.  

U návrhů na opravy budou podněty předány Odboru majetku města či Správě sportovišť města 

Kopřivnice, p. o. k vyřízení. 

Ostatní návrhy budou projednány, dle postupu uvedeného v závěru dokumentu. 

OBECNÉ POZNÁMKY KE ZPRÁVĚ A ÚDRŽBĚ MAJETKU, PŘÍP. "VZKAZY MĚSTU" 
Těžký výběr, všechny projekty jsou velmi zajímavé. 
Dle mého názoru je potřeba hlavně věnovat své úsilí do obnovy laviček pro posezení ve městě, jelikož většina 
se jich odstranila a bez náhrady 
Opravy veškerých chodníků vzhledem ke kočárkům a chodcům staršího věku 
Skvělé nápady, které ve městě chybí. 

Schvaluji, nápadité! 
Celková rekonstrukce paneláku "včelín" u KTK a profesionální vyčištění jeho okolí... je to ostuda města přímo 
v centru! 
Děkujeme za podnět. Objekt „Včelínu“ není ve vlastnictví města a město má omezené možnosti jak ve vztahu 
k tomuto objektu a jeho nájemníkům vystupovat. Snaží se vést jednání s vlastníky objektu a dohodnout se na 
možnostech nápravy stávajícího stavu. 

?? 
diky za super iniciativu, již dlouhodobě nežiji v Kopřivnici, ale vždy se tam rád vracím a teší mě, že Kopřivnice 
jako město se snaží rozvíjet podobnéaktivity a vylepšovat občanskou společnost. 
Dosud jsem měl za to, že sad je místo osázené ovocnými stromy, až MÚ Kopřivnice tvrdošíjně prosazuje 
označení sad za místo, kde není po ovocném stromě ani památka. Co Vás k tomu vede? 
Dotaz byl konzultován s Mgr. Ondřejem Šálkem, kurátorem muzea. Bylo sděleno, že jde o historické 
souvislosti. Po válce byla muzejní část parku pojmenována jako „Sad Dr. E. Beneše“, od roku 1960 byl po 
spojení obou částí park pojmenován jako Sad Leoše Janáčka. To se tak tenkrát používalo. Na náměstí TGM 
máme například Sad osvobození. Se sadařstvím, nebo ovocnářstvím to nemá nic společného. 
Po revoluci bylo území vráceno označení Sad dr. E. Beneše. 
Poznámka závěrem - ve Štramberku mají také Národní sad a nejde o sad ovocný. 
Skvělý nápad, jak zapojit občany města do rozhodnutí. 
Opravy by zde dle vyjádření pracovníků MÚ (p. Raškové a p. Šmída) neměly být zahrnuty - vůbec. Sama jsem 
se účastnila v minulosti s návrhem o opravy či legalizaci nebo úpravy vyšlapaných chodníků a tento můj návrh 
byl právě z tohoto důvodu (že se jedná o OPRAVY, na něž se údajně tento projekt nevztahuje...) ZAMÍTNUT. 
Přesto již vloni vyhrála oprava skateparku! Neuvěřitelné, že i letos je zahrnuta další oprava, tentokrát hřiště! 
Podle pravidel participativního rozpočtu nejsou doporučeny k hlasování projekty, které jsou běžnou opravou 
majetku města s výjimkou majetku určeného ke sportovnímu nebo volnočasovému využití dětmi a mládeží. 
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A co by bylo vhodné na celém severu je pouze jedna lavička u Aury a lavičky u dětského hřiště na severu. O 
lavičkách u Kopřivničky ani nemluvím, ale dobré i tak. 
Děkujeme za podnět. Problematika laviček ve městě je tématem k diskusi. Mají řadu zastánců i odpůrců. V 
rámci revitalizace veřejných prostranství se město snaží lavičky vhodně umísťovat. Bohužel dochází k 
případům, kdy jsou v některých lokalitách na základě písemných stížností občanů okolních domů odstraněny. 
O revitalizace a rekonstrukci existujícího mobiliáře a majetku by se mělo starat město. Participativní projekty 
by měli sloužit k vylepšení města novými nápady. 
Jak už zaznělo výše, podle pravidel participativního rozpočtu nejsou doporučeny k hlasování projekty, které 
jsou běžnou opravou majetku města s výjimkou majetku určeného ke sportovnímu nebo volnočasovému 
využití dětmi a mládeží. 

SOUHLASÍM. 
Vyřešení ostudy města v samotném centru “Včelín” a s tím spojená problematika závislosti na návykových 
látkách, která se na území našeho města vymyká kontrole. Děkuji. 
Děkujeme za podnět. Objekt „Včelínu“ není ve vlastnictví města a město má omezené možnosti jak ve vztahu 
k tomuto objektu a jeho nájemníkům vystupovat. Snaží se vést jednání s vlastníky objektu a dohodnout se na 
možnostech nápravy stávajícího stavu. 

Více prostoru pro děti 

Chceme krásné hřiště 
Co opravit veřejné chodníky a schodiště nejen v centru? Co kompletní zakrytí autobusového nádraží? - stejně 
na vás prší, i když stojíte pod "stříškou" stanoviště. Opravit osvětlení (ne)osvětlených přechodů. Na sídlišti 
Sever a i jiných lokalitách zrušit ohyzdné zídky kolem zatravněných ploch (stejně to jen přitahuje pochybné 
obyvatele, kteří tam po sobě zanechávají permanentně nepořádek). 
Město Kopřivnice postupně (každoročně) opravuje stávající chodníky i schodiště, a to dle jejich technického 
stavu a také dle finančních možností města. Občané mají možnost při každoročním zveřejnění a projednávání 
rozpočtu podat konkrétní návrh (lokalita a rozsah), který bude projednán zastupitelstvem města a po 
odsouhlasení zařazen do rozpočtu města.  
 
Autobusové nádraží není v majetku města a veškeré úpravy tedy může realizovat pouze jeho majitel. Tím je 
ČSAD Ostrava. S tímto požadavkem se setkáváme poprvé. 
 
Postupně u stávajících přechodů realizujeme bezpečností nasvětlení, a to i včetně bezbariérových úprav (v 
závislosti na finančních možnostech města). Postupné nasvětlování přechodů je realizováno v souvislosti s 
celkovými stavebními úpravami na pěších trasách a samozřejmě také u novostaveb.  
Všechny nápady jsou dobré, ale je třeba zvážit to, jak se lidé ve městě k věcem chovají, zda nebudou 
vybudované věci zničeny dříve, než stihnou být využity. 

Revitalizace a výstavba dětských hřišť. 
Raději bych investovala do obnovy pískovišť, neboť jsou v katastrofálním stavu, tím mám na mysli pískoviště, 
které nejsou součástí uzavřených hřišť. Zajištění klidových zón, různé parčíky s lavičkami, které se nebudou 
rozpadat, víc zeleně, výsadby nových stromů... 
K pískovištím, ano je nutná obnova, v současnosti betonová obruba kolem pískovišť je nevyhovující, proto 

bych rád začal s obnovou těchto hřišť do stavu odpovídajícímu dnešním normám a požadavkům rodin 

s dětmi. Za Správu sportovišť Kopřivnice, ředitel: Bc. Pavel Vyškovský. 

Prosím vás konečně začnete řešit parkovací místa na ulici Ignáce Šustaly!!! Nelíbí se mi že není regulován 
počet aut jedna rodina zabere klidně tři parkovací místa!! A nebo zákaz parkování dodávkových aut typu ford 
transit místa na to nejsou uzpůsobena okolní auta pak nemohou nastoupit/vystoupit proč už dávno nemáme 
karty 1byt jedno auto zdarma co je navíc roční poplatek!!!! A za dodávkové auta taky klidně i 3000 za rok!!!  
Ale je mi jasné že to nikdo řešit nebude dokud na denně ulici bydlí syn starosty který má sám dvě auta... 
Parkoviště na ulici I. Šustaly je veřejné a nevztahuje se na něj v současnosti žádné nařízení města, kterým by 
se parkování a odstavování vozidel regulovalo. Platí pouze stávající dopravní značení, což znamená, že zde 
může zaparkovat každý, kdo toto značení neporuší a dodrží i další platné zákony a předpisy pro parkování a 
odstavování vozidel.  
Na ulici I. Šustaly platí zóna 30 a zákaz stání nákladních vozidel delších 5 m, tedy většiny dodávek. Dodržování 
dopravního značení kontroluje městská policie, a to i na podněty obyvatel. 
Za mě bych opravil hlavně cesty a chodníky, bylo by to ve prospěch všech. Je to jako tankodrom.. Když 
jedete.. Nebo i jdete pěšky.. 

Více atrakci pro dospělé na využití volného času zdarma. 
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Příloha č. 2 

Myslím, že když jedna skupina z jednoho okruhu jeden rok vyhraje tak by se neměla zúčastnit  
Q hlavně!!!!! Za peníze z radaru by se dalo zrealizovat úplně všechno.... zkuste se zamyslet co dělá s penězi z 
radaru Vsetín!!!!! 
Děkujeme za podnět. Pravidla participativního rozpočtu schvaluje rada města, po diskusi nad možnými 
úpravami v rámci Komise Projektu Zdravé město a místní Agendy 21. Je otázkou, co je myšleno „skupinou z 
jednoho okruhu“. Pokud snad šlo o upozornění na loňský vítězný projekt a to, že se letos téma skateparku 
objevilo znovu, je nutno zmínit, že projekt se letos umístil v hlasování veřejnosti na posledním místě, a to 
především díky možnosti udělovat v anketě také záporný hlas. Občané svůj názor tedy vyjádřili, jak k podpoře 
vybraných projektů, tak i naopak. Vnímáme, že si hlasující skutečnost, kdo byl v minulosti vítězem, sledují 
sami a v hlasování to zohledňují. 

Pokračovat, všechny projekty super! 
Doporučoval bych budoucí sochu Emila Zátopka dát na nějaký podstavec, z obavy před vandalismem. 
Děkujeme za podnět. Umístění soch a uměleckých děl ve výškové úrovni chodců je obvyklé v mnoha českých i 
evropských městech a zvyšuje to atraktivitu veřejného prostoru. Věříme, že se obyvatelé i návštěvníci budou 
k soše svého rodáka chovat slušně.  

Vzkaz zástupcům města: Nenechávejte chátrat městský majetek: betonový povrch hřiště v dezolátním stavu, 
chátrající veřejný parčík. 
Zrušte provádění nesmyslných betonových monster před KDK a bude na všechny tyto smysluplně projekty 
Respektujeme Váš názor. Projekt revitalizace centra města byl již ve fázi studie veřejně prezentován a občané 
s k němu mohli vyjádřit v době jeho přípravy. Stávající realizace stavby probíhá dle dokumentace, která 
vzešla z prezentované studie, ke které nebyly vzneseny zásadní připomínky. 

Díky za to, že chcete zlepšovat :) vše je super a stálo by za realizaci!!!! škoda že mám jen 2 hlasy 
Pokud nebude na realizaci vítězného projektu vyčerpána stanovená částka 500 tis. Kč, budou zbývající 
finanční prostředky použity na projekt s druhým nejvyšším počtem hlasů? Děkuji za odpověď. 
Ano, případně na další projekty, dle zbývajících finančních prostředků. 
Jezdím dlouhou dobu na mtb a rád bych nějakou změnu v parku. 
Neuvádíte, který pak máte na mysli, obecně ale parky nejsou určeny ke sportovním aktivitám typu jízdy na 
horském kole 

Ne 

Respektujeme Váš názor. 

 

Další postup 

Po předložení a projednání přehledu v Komisi Projektu Zdravé město a místní Agendy 21, která má 

participaci veřejnosti v gesci bude dokument projednán v Radě města Kopřivnice. 

Kvalitní život a spokojení občané jsou velké cíle a veřejná správa je tím, kdo zve ostatní ke spolupráci 
a snaží se o vytváření podmínek pro jejich splnění. Město Kopřivnice řídí svůj rozvoj v souladu se 
schváleným strategickým plánem rozvoje, v němž jsou navrženy aktivity přispívající k rozvoji města. 
Rok 2022 bude v tomto ohledu specifický, protože bude probíhat příprava nového strategického 
plánu města. Proces tvorby tohoto klíčového dokumentu určujícího další vývoj Kopřivnice bude 
probíhat v souladu s principy participace, tedy za účasti partnerů nejen z řad podnikatelů či 
organizací, ale také široké veřejnosti. 
 
Přijměte proto již nyní pozvání do otevřených pracovních skupin, které budou definovat obsah 
prioritních oblastí plánu a ovlivněte tak budoucnost svého města! V rámci plánování bude žádoucí 
diskuse o změnách, tedy také o Vašich návrzích. 
 
Děkujeme za Váš zájem a čas věnovaný letošní anketě ke KO-PROJEKTŮM. Budeme rádi, pokud se do 

podobných aktivit budete zapojovat i v budoucnu a pomůžete tak v rozvoji a péči o Vaše město. 

 

Odbor rozvoje města 


